

PUBLIC SERVICE COMMISSION, WEST BENGAL

161A, S. P. Mukherjee Road, Kolkata – 700026

CORRIGENDUM

Ref: Tender Notification No. ICA-T 1892(3)/2016 Dt. 30-12-2016 & ICAT-042(3)/2017 Dt.07.01.2017

Following corrections are made at uploaded version of website www.pscwb.org.in:

- i) At Page no.-5: At Section No. 1.6 the following words (“beyond Financial Bid validity period”) are omitted from the sentence “The Bid security shall be kept valid ...”.
- ii) At Page No.-7: At Section 1.8 under Sl. No. 2.1 the following words are added-“(i.e. should facilitate at least 2000 candidates with their own nodes)”.
- iii) At Page No.-10: At Section 1.9.1 the following words are added-“or to provide a link for MOCK test” in the sentence “To provide facility to candidates for mock test through downloadable software..”.
- iv) At Page No.-10: At Section 1.9.2 the following words are added-“within a period of 1 day prior to the date of examination to ” in the sentence “Soft Copies of encrypted bilingual Question Paper sets...”.
- v) At Page No.-11: At Section 1.9.3 the following words are added-“or a HTML link to be created and the same will be communicated to the candidate to access the Question paper with the response” in the sentence “To send the Question Paper presented to the candidate along with the candidate's answers through e-mail...”.
- vi) At Page No.-11: At Section 1.9.3 the sentence “...from local exam server within 60 minutes” the following words are added - “ to a maximum of 4 hours in case of multiple exam centers. ”
- vii) At Page No.-11: At Section 1.9.3 following words are added-“or a HTML link to be created and the same will be communicated to the candidate to access the Question paper” in the sentence “The candidate should be able to get the question paper on email id”.
- viii) At Page No.-18: At Table “Annual turnover...” The financial year column is revised to “2013-2014 , 2014-2015 , 2015-2016”.
- ix) At Page No.-20: At ANNEXURE-IV, Sl. No. (ii) the words “60 days” is revised as “120 days”.

Interested parties are requested to visit the Commission’s website for revised (as on - 11.01.2017) NOTICE INVITING TENDER No. 01/2016(ESTT) Date – 28.12.2016, after incorporating all corrigendum.

Sd/-
Deputy Secretary,
Public Service Commission
West Bengal